

Za učinkovito delo delegatov

Delegati skupščin družbenopolitičnih skupnosti, izvoljeni v krajevni skupnosti Dravljje, se nenehno trudijo, da bi izboljšali svoj način, organizacijo, metodo in tehniko delovanja in da bi pri tem dosegali čim boljše rezultate.

V skladu s sprejetim začasnim poslovnikom so svojo delegacijo razdelili v dve delovni komisiji, in sicer za gospodarstvo in za družbene dejavnosti. Vsaka od njih ima 10 članov — delegatov. Ti so se razdelili v manjše delovne skupine, ki bodo proučevale problematiko posameznih manjših področij. V delovni komisiji za družbene dejavnosti so se delegati posvetili zlasti problemom otroškega varstva, vzgoje in izobraževanja, problemom prosvete, kulture in znanosti, vprašanjem telesne kulture in tehniške vzgoje itd.

Tak sistem specializacije delegatov daje vrsto prednosti ter omogoča učinkovitejšo sodelovanje v skupščinah in njihovih organih, kakor tudi neposredno z volilci.

Tudi sicer bodo v KS Dravljje posvečali posebno pozornost nadaljnjemu usposabljanju delegatov. Tako so priredili že dvodnevni seminar z osnovnim programom usposabljanja, v načrtu pa imajo še vrsto predavanj in dopolnilnih seminarjev s specifičnimi in akcijskimi programi nadaljnjega usposabljanja delegatov za njihovo odgovorno in pomembno nalogo v našem novem skupščinskem sistemu.

P. Šegula

TAMAR 74

V okviru priprav mladih na SLO je bil v organizaciji in pod pokroviteljstvom tovarne Color od 18. do 25. avgusta v Tamarju planinski tabor »Tamar 74«. Več kot 60 udeležencev se je v planinski šoli spoznalo z varstvom narave ter bivanjem v naravi (hoji in tehniški plezanju, prehrani, orientaciji...). Udeleženci tabora so se pomerili v orientacijskem tekmovanju in testirali pridobljeno znanje ter se odpravili na izlet na Mojstrovko, Srednjo Ponco in Triglav. Med gosti so bili tudi člani planinskega društva Impol iz Slovenske Bistrice in planinskega društva iz Vipave, med taborom pa je bilo tudi srečanje z vojaki in mladino iz Rateč.

POŽAR V COLORJU

Zadnje dni julija je tovarno Color v Preski zajel požar. Zagorelo je v obratu kuhinje lakov, kjer sta dva delavca »kuhala« pihano olje. Tehnološki postopek zahteva segrevanje lanenega olja skoraj do temperature gorišča, da se veže s kisikom. Verjetno je temperatura »ušla« in je tako prišlo do požara. Z gašenjem so takoj pričeli domači gasilci, gasilci okoljskih društev, ob pomoči poklicne gasilske brigade iz Ljubljane pa je bil požar dokončno zadušeni.

Hitra intervencija je razlog, da je bila škoda minimalna. Usposobljenost zaposlenih je na višini, saj so gasilske vaje česte, zaposleni v proizvodnji pa morajo opraviti izpit za izprašanega gasilca. V Colorju so v zadnjih treh letih namenili za nakup sodobne gasilske opreme kar 4,5 milijona dinarjev. To pa se je bogato obrestovalo.

ZGLEDEDEN PRIMER

V prejšnji številki smo omenili dve krajevni skupnosti, ki sta bili zelo uspešni pri zbiranju za Kozjansko. Med te, pohvale vredne primere, se je uvrstila sedaj tudi KS Milan Majcen, ki je z dobro izvedeno akcijo informiranja ter podporo družbenopolitičnih organizacij in društev zbrala samo v mesecu juliju in avgustu preko 9.000 dinarjev. V pisarni KS na Jesenkovi 1 so odprli posebno knjigo solidarnosti za vpis prispevkov in pozvali vse občane, ki niso vključeni v delovne organizacije, naj prinesejo prispevke na krajevno skupnost in se vpišejo v knjigo, v kateri bo tako trajno zapisan znak njihove solidarnosti. Do 10. septembra so imeli vpisanih že 211 občanov, pričakujejo pa, da bodo v naslednjih dneh to število še podvojili.

Takšno obliko zbiranja pomoči namesto »fehtarjenja« od vrat do vrat so občani sprejeli z velikim zadovoljstvom (o čemer priča tudi odmev), saj omogoča, da pride solidarnost, prava, socialistična solidarnost, resnično do izraza.

IZNAJDLJIVOST



Krompirja je veliko, trgovina šepa in kaj ostane pridelovalcem drugega, kot da sami poiščejo kupce...?

USPEL REFERENDUM

Občani vasi Ladja, Spodnja in Zgornja Senica so se na referendumu v večini (80%) odločili za uvedbo krajevnega samoprispevka za asfaltiranje 2400 metrov dolgega odseka ceste od tovarne celuloze do priključka na cesto Jeprca—Škofja Loka. Na ta način bodo zbrali 160.000 dinarjev ter bodo ob denarju iz občinskega proračuna dobili sodobno cestno povezavo s Škofjo Loko in Medvodami. Asfaltno prevleko bodo položili že letos.

RAZBESNELO NEURJE

V sredo, 4. septembra zgodaj zjutraj je nad Vodice in okolico besnelo hudo neurje, ki je povzročilo precej škode predvsem kmetovalcem, saj je med dežjem padala tudi toča. Večina kmetijskih pridelkov je močno poškodovanih, tako da z letošnjo letino bolj slabo kaže. Tudi sadno drveje je močno poškodovano, ponekod pa celo izruvano. Močan veter je izruval tudi precej smrek, nekatere imajo tudi okoli 50 cm v premeru. Ena izmed izruvanih smrek je padla tudi čez cesto Vodice—Šentvid, tako da je bil promet nekaj časa otežen, oziroma je potekal po obvoznih poteh. Tudi nekatere strehe niso vzdržale debele toče in vetra, saj je razbitih kar precej strešnih opek.

KOMENTAR

KS - osnovna celica

Samouprava v krajevnih skupnostih — to je le eno od pomembnih vprašanj, ki se jih bo dotaknila prihodnja seja konference ZK in menda ni treba poudarjati, da mu bodo udeleženci posvetili še posebno pozornost.

V naši občini deluje 20 krajevnih skupnosti. 13 med njimi je že sprejelo nove statute, ostale naj bi jih ta mesec. Zbori delegatov so izvoljeni v osmih krajevnih skupnostih mestnega področja, ostale KS pa obljublajo, da bodo pohitele še v septembru.

To je le nekaj podatkov, ki naj služijo za izhodišče tem našim razmišljanjem. Z drugo besedo — kljub precejšnjim uspehom na področju krepitve krajevnih samouprave nas čaka nedvomno še veliko dela. Naj naštejemo nekaj razlogov: priprava programa in terminskega plana reorganizacije krajevnih skupnosti (povsem na dlani je, da so nekatere KS odločno prevelike, saj nekatere štejejo tudi do 15.000 prebivalcev — in da od samouprave, združevanja interesov občanov v takšnih krajevnih skupnostih — velikankah ne moremo veliko pričakovati).

Že v letu 1973 je občinska konferenca ZK sprejela sklep, da se mora financiranje KS za proračunsko obdobje 1975 v celoti spremeniti, kar pomeni, da bo treba najti ključ, ki ne bo odvisen od proračuna občine, temveč od stalnih virov.

Naslednje pomembno vprašanje, ki mu bo treba v prihodnosti posvetiti več pozornosti, je kadrovska zasedba v KS. Dejstvo je, da organizacija samouprave v krajevnih skupnostih, reševanje komunalne problematike in sploh vse delo v okviru KS zahteva sposobne ljudi (ki naj bi bili, ne nazadnje, tudi zdravstveno sposobni sprejeti številne težke naloge).

Že v dosednji praksi pri financiranju skupnih potreb OZD v okviru KS lahko ugotovljamo, da se odnosi spreminjajo. Primeri tesne povezanosti med delovnimi organizacijami in krajevno skupnostjo, kakršni so v Medvodah, KS Milan Majcen in Dravljje, niso več tako osamljeni, upajmo pa, da jih bo vedno več. Delovni ljudje in občani so spoznali, da KS ni več podaljšana roka občine, temveč da je to samostojna samoupravna celica, temelj naše samouprave.

LASTNI VRTEC PIVOVARNE UNION

Ker bi bilo kar 80 otrok staršev, ki so zaposleni v pivovarni Union, potrebnih strokovnega varstva, so se v podjetju odločili, da ustanovijo svoj lastni vrtec.

Preuredili ga bodo iz stanovanjske hiše na Celovški cesti 20. V ta namen so se že začele priprave za preselitev družin, ki stanujejo v tej hiši, tako da bo hiša prazna že letošnje leto.

V novem vrtcu naj bi bilo prostora za okoli 60 otrok, vendar pa bodo dokončno število povedali strokovnjaki.